(Aan)pa) (bl il

—

22 400 4ialecs ps 3o | 27 = 1600 &0 1
tlayaall =9000 <& | 2
2 400 “lse pu 3s | 28 =25000 (e | 3
PAalaall =42000 (2 | 4
15 Jshll 5 2 50 4dossa Juksiiea | 29 = 100 :56000 | 5
fAalall » =20:4200|6
5 sl dalis 25 500 4aludl | 30 = 60 :54000 |7
%5 5 2aal 4l 900=......: 6300 |8
'1'_;1:_&.-‘-':"1'1 T
N [ee— =4:60|31 0= 2400 |9
. = @ 48032 50=60:.....|10
B = ¢ 3|33 7200 =....x 90|11
B, a2 sl 3134 450000 =700 x ..... 12
G2, Sl | 35 320000 =...... x 3200 | 13
S T B Tusused | 36 o, = 88220 54853 1 14
2= g W Aela |37 wiieeens = 112250 | 15
@2, el W Gliela | 38 Errrrrnrenenen = sl 3486 | 16
G 3 O4..... = (32200 | 39 ZF e = & 25| 17
2l Y] elise daaf ) deldl [ 40 i = P =Jdb)ll| 18
i Y eb Al Aeldl | 41 E oovnvereeene S UM — 3S2 18
e g lpad AN ALl | 42 ;:éﬂlﬁjéa 20
3 goiual gdelu il ullsseigy 0 +...%x9 =56|21
3220 &) .t Bx.....=45|22
148 el sad)
ao¥) Silele 35 jadl 5. | 44 30 J s meY) Slieload) | 23
Sl Y el ladll el 3o
il i 30 J aal i caeladll | 24
faa gl ylele 45 audl 5as | 45 el G52 30 4 pl M aeladl | 25
e gdeli dal il il
$ il puddl 52
| pme Aagl N Al B3 Aol | 46| 38k b 5301 5 2l Ciclina | 26

M3 5l Jgea o) Aelu 4
r

552 2




11111111111111111111111111111111111111

4 o IO ol

] el : 33U

Gl Al dey 415 s

E_;ﬁ_i:_rﬂ'l L.:JJJJ

1300 S

24 X 1000

sl (s A0 WA NS (3 50 311, 62500, e

42 =21 +21=¢(.... x7)+(3x7) = B6X7

veunee g 150yl 2

Che 81 rls ol Ll 3G Buodah G610 S 3 il e

1056 - 3678 I 3674 =

(il

98 + 3576

928 i 1992

Y 4902 = 4 x493

i sl | ©

o o ol o G B B -

Er_.ﬁs__;l ZHJEJIIrE

05/...

- & = a F wl ,I-." y 4 -.i.-'.l
1 Iy T (il 2 e oS ) 2SN o 506 35 -

216 4 3016413 16

" W A

el pusilis

4 o EIEN I Olone

Ll Gl ey A5 1

84]

2018 Sl ia i e

Al [ g f 328 1 2B WAL e b1 LS Y




AP TREIN

aaall Luloall

U SE— T Tl P T e |
1 )8 L_g",c._l‘.:.h adall | LS| o

05/... 24000 = 24 X 1000

05/.... el (6 20 sy 18 (360 50 51, 062600 ;a0
12500

05/... 42 =21+21=3x7)+(3x7) = 6X7

05/.... 50 ‘4 150 sia it

e 8 s Sy Galie 68 Tuglall 4600 by 4 il [ @
(sl
1056 3 3678 | 3674 = 98 + 3576

05/... 928 | 1992 | 4902 = 4 x493

0S5/.... Qs sl ©

..-HJ - ar L . l.__ l‘ =
1 1 - L PSP P T A U e

2 X6,02..6,7%

P # - ‘-1-.! Il-J_'.-.l.-i.l
05/... :‘E‘Jl;u.:- G (caualy 2 Bape oild ) A5 6Ll 555 5 21 -

2 36 sl i 16 51 5 26
" WO AR

85 2019 & bl s A1 30 s / Ty /RS s 2 AW e b DS s




cadal | ) chaad
ol bl Bl
Gl puil |

aaadl daloall
0.5/..... =10x560
0.5/... = 1600 c‘,‘_‘;

= P
0=k = 9000 &J3
0.5/.....

= 5642 Cias

Aapes o o8 Eoul 1p400 alas b 2] 0

0.5/.....
o5 P15 b oy 150 dapes o Jolasns
L -l | :*-1_'_"
| ety Lag a1 o
0.5/.....
LS; ....... + Moy = 8‘3
0.5/.... Proceenas = aaaly t"'bl




o | ) cebatd
et | il Bl

Gs pul
aaadl Laloadl
0.5} 9 ;>\J. 5600 =10x560 | 1
o » 2
05/..c.. e ﬁ 400= 1600 »3)| *
05/ g 3000 = 9000 =33 3
(> 2821 = 5642 Civaj | 4

s b 8 Eoutl 3pA00 k-lews o 230 |
051 p80 =4 X 20
T rls el uidy r50 A..h._pu _pad Jgh--u
o 2p150 = p10 X p15 -4>-lus Jo-
il Loy B 1,81 JuST :
0.5..... iSs 2.+ Jby = 53
0.5/.....

p . 150, = Cagy ool




| ;,m@ﬂ#c—!u'ﬂlwuﬁh;ﬁ;m
I
!

:c:LL,ﬂl._,._em il =1
3234000= .....x234
qn175000|- x 1750+
-100 x(3300 + 150)*

= 120 x1250-j

..... = —34000 e

' =15300 =k«

oo £120000 s
. =100000 5e
=888444 23+
'=150000 uas

... =5505 uads
—43000 Lyl

. =300000 (e




| | '...-..ul.dl sasll ..t.:-—3_

i 3’34354[3&_}9@3-.4“7;_;;.@:

cieenn 99 65 955 o ygoall 12 caclias
99 50 oo 3203l 9 40 oo 359115 elan
@M Alsall ' 20 J uelsdl caclaall

-cu:.L.u 2+ d.r:.Lu-:

-'d.s:.L.u {_,.u..s...u + dels giye




| :Olalyall JaS] a3 Bol-5

100000 -........... = 50000 = 25000¢
27000 -22000 - |
reeeteer= 32000 ~.......... —16000 -8000¢
' [ ...—20000-23000"

o] B ol davetll B30 S 6 p01-6
2550/ 3060/ 5130 =255 % 12+

- 7600/5600/ 6600 =150 X 44+

' 5100/4100/ 4250 =15 x 340«
6900/5900/4900 =5 = 34500¢
10700/7000/ 700 = 4 = 2800-
144/24/124 =12 %12

1838 IS 8 Lol sals 3157

... 62 078546 a2l Glin sice

el 58450120 sa9)l BT siee
eerinndeeee 80 140050 222l O yic sace
39 950000 2=l BY Lilio @By

50 744215 sasll BYY| Slyac ob e
o 877560 22l B Oilyde sice

4 T ——
=laall god i yds g lanlldsdo ddae sy alas j

&



.:uwt Slleall @'ﬁw. R
i E,S O = §3-

...64 =g536405¢ ;

Jm3 *J ........ 5 J5317-

..., =9 X %5._124-

T 8% 4250~

gl B Jlewa galyl-9

- - + Il i | 3 I I
ol s Ja b ¢l dxdo ddag su alas

N —
| @




| . . . {

i - d.:.i..as JD-L_’LG\_JJ.LI'—'IO
pSMégLﬁuithuaduﬁJS“dldLml_pjl daladly

| ~p140 goluw Wob juu8g @Sa2g

2l pse jud e coule
el dolus e coule

llllllllllllll
i 4 §

90 leob ud IS dldnian (o)l delad 238 zavy
gm lgb)e sy ozl m.lL-:..::Jl 515 saall ;aldll Caclaall
| L JoBll B ey
|4l uﬂzzou O ALY ya as gl szall et ol aale 13]
2250 t_55}‘...:.-_1 dlalﬂ” adl e ylas

| Y " o

| tl_:_.._—.}! gt wlisyls & 4:~1.|b.94—._-,hn u;a'c.aa-.c

b i 15801 G0l g ujg;u Aotludll [yl Lalg) [59] lobbag b
| 25 b 8l ISR AL ua ilElg 215
.- aoldl] dekaill Yol ud e coule

iiiiiiiiiiii




wolelyall Jes] @5 hsll-5

100000 -75000 - 50000 — 25000¢
27000 -22000 - 17000 -12000*
40000- 32000 -24000 -16000 -8000+
11000-14000-17000-20000-23000+

| 8 doodll daaill 330 JS 8 pol-6
2550/[3060) 5130 =255 x 12+

- 7600/5600/ 16600) =150 x 44+
[5100/4100/ 4250 =15 x 340
16900Y5900/4900 =5+ 34500¢
10700/7000/[7001 = 4 + 2800

3144}{24/1 24'“-1 =12%-12»

= -1 : I3 1 el o i -
- - i £ 4 & 18 i - - 2.
A a0 W SO L) R
- = e ]

5 (830 JS 6 Jglhas sals si>~7
| :R—é\;/\ .9785. 52 978546 sasll Lilka sice
..450.. 52 450720 sasll YT sace
14005 52 140050 328l Slyse sice

..... 9.... 58 950000 sxsll Y| Eilia @8 ye
..... 4.... 52 744215 sasll SY| Slyze @8y
87..... 52 877560 saall WYY &l pe sace

®



adll olylall 3 a8l sixl-8

£.2500.. + 25 ai = §53e
J.550. = waiy |a5e

= @215 + 5323
02150 =S5....300... + 512

B, B2 5...6S,..64 =aS36405¢

2. = 5% §5524+
J.2 ..... -Bx Je250

gl b JlwSa p2lyl-9




| M@QJD-ULBMJJ-M‘—‘IU:
Psm$gmmmwp|m&j dnldyy
2T40 goluc Wk udg @532

zloudll g5 ke ol dnio '~e.,_~b;;:¢-£’£"“ P T s doule
Nl d> u.r. -...au[.

\EA22 = Jf-FD-}ﬁD ,',9_?)\4— r.iéﬂ = 2.2 82 ,E.:kl'lm_
e | 2AGh=] = e X AP 55 )
gm".'@l_gb'u.mﬁ Il dldaiwn o] delad 7 M8 iy

- olua ledne yudy sanll llsall s 15 saall jaldll aclaall
| el sy
39 (562200 & Il o s>lgll yzall pai gl cale 3]

- A250 Lg_glu_u.} dlalell sl Laslaa

Ml Yoo i e coul®

| Lp)'ﬂ el dalS e -._.or_:|.

:-f(%owﬂﬂke}\ | ¢?D =4 250\ [SAB =354 2 o)
= -\ [ 525 = b= ﬁux@h

|| |@9.¢1D9ﬂ? _9§ J.ﬁ’«{n = ﬁgﬂ:_[..éém._..@.m.sﬂ
bl 8 SE)| deiya oYl uwﬁ lag) o] Liolad e
25 oo 8 SA| dldnriua dilillg la‘| 5

aoldll delaill Yol jud oe Coule®

W\amp = PRS = 4548 M\mw

(.ng =5 Jug m{A\M\MW

®




